中环检测（天津）有限公司2019校园招聘简章

公司简介
  中国检验认证集团（中检集团，CCIC）是经国家质量监督检验检疫总局（AQSIQ）许可、国家认证认可监督管理委员会（CNCA）资质认定、中国合格评定国家认可委员会（CNAS）认可，以“检验、鉴定、认证、测试” 为主业的独立第三方检验认证机构。在30年的发展历程中，CCIC在全球拥有约400家机构，300家合作实验室，员工逾20000人，运营网络覆盖30余个国家和地区，遍布全球主要港口、城市及货物集散地。CCIC已成为在国际上享有盛誉、在中国最具影响力的综合性、跨国检验认证机构。
  中检集团理化检测有限公司（中检理化，CCICLAB）作为中检集团在华东地区的检测基地之一，长期致力于环境方面的第三方检测事业，资质能力范围广，基本上覆盖了婴童玩具用品、环境检测业务的各方面，拥有婴童用品、空气、水质、土壤等检测对象的国标、外标、行标的检测能力，可以为场地调查检测、污染源检测、环境影响评价检测等提供完善的服务。经过20多年的奋斗，已成功获得了“国家级计量认证合格单位(CMA)”、“中国合格评定国家认可委员会（CNAS）认可实验室”、“国家强制性产品认证（CCC）指定检测机构”等多项国内外重要资质，业务类别涉及玩具、环境检测、纺织品、理化分析等众多消费品和工业品领域。
中环检测（天津）有限公司作为中检集团在华北地区的检测基地之一，结合国家环保方针政策，开展环境领域的监测、检测、培训与认证服务。致力于第三方检测事业，资质能力范围广，拥有水和废水、环境空气和废气、土壤、噪声、振动空气、水质、土壤、海洋监测等检测能力，可以为场地调查检测、污染源工业企业检测、环境影响评价、环境生态管理部门等提供完善的服务供完善的服务。
本公司现招聘工作人员
一、报名条件
（1）身体健康，性格外向，有强烈的责任感。
（2）具有亲和力和自信心，善于与人沟通，有较强的语言表达能力，吃苦耐劳、敬业乐业。
（3）具有强烈的团队精神和进取精神。
（4）专业要求（专科及以上）：环境科学与工程、水文与工程地质、生态学、电气、暖通、热能、电子信息与自动化等相关专业。
二、工作内容
1、岗位：采样员
岗位工作要求：1）从事环境监测采样工作，水和废水、环境空气和废气、土壤、噪声、振动空气、水质、土壤、海洋监测等现场采样工作。
2）现场采样项目记录填写与分析。
3）配合相关人员对采样设备计量、校准、维护、档案管理等工作。
4）配合领导交代其他相关工作。
2、岗位：实验员分析人员
岗位工作要求：
1）从事环境实验室分析工作，水质、环境空气和废气、土壤等项目检测分析工作
2）熟练掌握大型仪器设备，气质联用仪、原子吸收、原子荧光、离子色谱仪、紫外、红外、分光光度仪，能够熟悉使用实验室器材等。
3）配合相关人员对实验室设备计量、校准、维护、档案管理等工作。
4）配合领导交代其他相关工作。
3、岗位：报告编制人员
岗位工作要求：
1）从事环境检测报告、验收报告、应急预案、排污许可、自行监测报告等编制工作。
2）了解掌握环境生态法律法规、政策、相关技术规范；
3）配合上级领导交代其他相关工作。
4、岗位：市场专员
岗位工作要求：
1）从事环境生态工作的市场推广和业务销售
2）了解掌握环境生态法律法规、政策、相关技术规范；能够熟练掌握相关水和废水、环境空气和废气、土壤、噪声、振动空气、水质、土壤、海洋监测等推广业务能力。
3）维护客户关系，确保客户业务与监测、咨询活动顺利交接完成。
4）配合上级领导交代其他相关工作。
三、待遇
[bookmark: _GoBack]（1）基本工资加项目奖金提成，待遇从优，定期职业技能培训。
（2）其他：五险一金、防暑降温补贴，采暖补贴，节日福利，带薪年假。
招聘人数：5-10人。
（3）实习生要求，工作时间（最少6个月），薪资面议，可提供免费公寓。
工作地点：天津市津南区八里台镇天津大学创业创新研究院内建设一支路408 
联系方式：
电话：022-88624966
邮箱：weixiao3003@126.com
联系人：闫先生

