天津轻工职业技术学院关于组织开展“第八届中国-新西兰高等职业教育研讨会—线上学习与教学：挑战 • 发现 • 创新 ”在线学习成果案例征集活动的通知

各二级学院、独立教研室及行政处室：
为深入推动学院“双高计划”建设，固化提升学院在开展线上教学过程中总结的经验和做法，并与中外教育同仁进行交流分享，进一步提升学院的社会认知度和国际影响力。学院决定组织开展“第八届中国-新西兰高等职业教育研讨会—线上学习与教学：挑战 • 发现 • 创新 ”在线学习成果案例征集活动，现将有关事项通知如下。
一、征集内容
本次在线学习成果案例征集活动的成果形式包括教学案例、论文、视频等。展示内容围绕“第八届中国-新西兰高等职业教育研讨会”的主题及分议题展开，重点展示学院在探索在线学习方面的新尝试和新做法。
论坛主题：线上学习与教学：挑战•发现•创新
分议题1—挑战：如何由线下转到线上
包括调整线下教学方法，使之适应线上教学环境；教师相关的经验、心得和反思等相关内容。
分议题2—发现：以学生为中心的职业教育线上教学评价的探索与实践
包括质量保证—如何确保线上环境中的教学和评估质量；教师和学生视角下的评估；教师和学生视角下的学生管理；线上教学—确保以学生为中心的教学法；学生体验—期望、经验和愿望等相关内容。
分议题3—创新：线上国际合作模式
包括探索线上国际合作项目等相关内容。
二、征集要求 
（一）展现形式
本次活动征集的所有案例，将在“第八届中国-新西兰高等职业教育研讨会 ”在线展示专区进行展示。 
（2） 成果要求
1、 论文成果
（1） 论文内容需与本次论坛主题和分议题相关，理论联系实际，结合当前全球职业教育在线学习的发展实际，主题鲜明、观点正确、逻辑严谨，体现学术性和创新性，有一定的理论价值和实践意义。 
（2）论文题目自拟。以第一作者名义报送的论文原则上不超过 2 篇。
（3）论文字数需达到3500字以上，可以是未曾公开发表的成果，也可以为已公开发表的成果。论文严禁抄袭，各单位在推荐报送时，应对报送稿件内容进行审核，严格把关。
（4）论文稿件中应依次包括以下内容：题名，作者单位及姓名，摘要，关键词，作者简介（出生日期、性别、民族、职称、研究方向、联系方式），正文，参考文献。论文提交格式为PDF格式。
2、教学案例成果
（1）教学案例成果需围绕本次论坛主题，重点展示疫情期间在线学习实践过程中取得成果。
（2）案例可以是教案、课件、教学成果、微课、动画视频、教学录像等，也可以为其他文本或视频案例。所有提交的文本案例需图文并茂，提交格式为PDF；视频案例大小在500M以下，MP4格式，时长建议控制在10分钟以内。
（3）教学案例成果中需注明案例名称、作者及所属单位及联系方式。
（三）报送时间及方式 
第一阶段（9月21日-11月22日）：部门报送阶段。各位教师需将自己报送的在线学习成果案例（论文成果、教学案例等）统一报送给本人所在的二级学院、独立教研室或行政部门，由部门统一汇总并进行审核。
第二阶段（11月22日-11月27日）：学院报送阶段。各二级学院、独立教研室和行政部门将在线学习成果案例（论文成果、教学案例等）进行汇总，以压缩包的形式统一报送至科研处办公邮箱：qgkeyanchu@126.com。同时，各报送部门需统一填写《“第八届中国-新西兰高等职业教育研讨会”在线学习成果案例汇总表》（表中的论文查重率由科研处统一填写，报送部门不用填写），与压缩包一并发送邮箱。
第三阶段（11月27日-11月30日）：论坛报送阶段。学院科研处将对所有报送的成果案例进行汇总审核，并统一报送至“第八届中国-新西兰高等职业教育研讨会”筹备组邮箱。
（四）成果评审
请各二级学院、独立教研室和行政处室积极组织，择优推荐。本次论坛将组织专家对报送的案例进行遴选、评审，同时开展案例网络投票。论文成果和教学案例成果将分别按照 10%、15%、25%的比例设立一等奖，二等奖，三等奖，并对获奖成果办法证书。（评选结果以论坛最终公布的结果为准）
3、 其他说明
各位教师如对本次案例征集活动有任何异议，请与科研处工作人员联系反馈。
联系人：张如意  
联系方式：022-28775859、13602043105；办公QQ  26554741
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